

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Жена. История 2 "Укромное место"

Перед тем, как начать эту историю, немного уточню. В первом рассказе я упомянул, что жене 24, а мне 27. Это был наш возраст на момент событий, описанных в первой истории. На данный же момент ей 27, а мне соответственно 30.

Ну а теперь сам рассказ...

Мы с женой на выходные обычно ездим на дачу. И вот раз (летом 2007) пришлось ехать обычным транспортом, так как машина была в ремонте. Жена была в обтягивающих джинсах и в топике. Я в футболке и в шортах. До Мытищ на электричке нормально доехали, народу немного было. А вот потом в автобус уже еле влезле, а ехать до дачи минут 30 на нём. Вобщем стоим мы с ней впереди в автобусе, зажатые народом, плотно друг к другу все, жара невыносимая. Тут я замечаю, что к жопе моей жены какой-то парень прижался. Подумал, что уже у пол-автобуса на неё стоит, так что пусть позабавится пацан немного. Да и ехать минут десять оставалось примерно, недолго.

Вдруг чувствую чья-то рука через шорты меня за член пытается ухватить, опускаю взгляд вниз — наташкина рука. Тут, смотрю, а она второй рукой тому парню между ног гладит, причём у него наверняка уже стояк.! Я с улыбкой посмотрел на жену, она как-то поблудски ухмыльнулась. Меня это всё безумно возбуждало. Короче, вылезли мы из автобуса потны и немного уставшие. Идём к дачи, спрашиваю:

— Ну и какой у него член?, она, смеясь: поменьше твоего будет. и через несколько секунд добавила: Ща придём домой и ты меня трахнешь.

Я и без этого был возбуждён, а после её слов у меня вообще вскочил.

Зашли на наш участок, жена пошла в туалет на улице. Я больше терпеть не смог, бросаю сумку и почти бегу к туалету. Распахиваю дверь — жена сидит со спущенными джинсами (писает). я снимаю шорты и мой член моментально оказывается у Наташке во рту. Она принялась его облизывать. Затем я взял её за волосы и начал трахать в рот. Член доставал до гланд и даже проходил дальше. Жена иногда давилась, но мне было пофигу, да и ей думаю тоже. Я развернул её и, облокотив о сральню, начал трахать в пизду. Натаха стонала, я всё наращивал темп и вскоре кончил на её роскошную задницу. Жена слизала остатки спермы с члена и натянула джинсы, я подобрал шорты и мы пошли в дом.

Класс. Перекусили каким-то салатом, выпили по пять капель, подремали немного и стали собираться на пляж. Тут выясняется, что жена забыла купальник, а из трусов у неё были только красные танго, в которых она собственно и приехала. Ну а лифчика не было и вовсе. Немного подумав, решили, что она пойдёт в чём есть, надеясь найти там какое — нибудь укромное местечко, в котором её никто не увидит. Хотя мысли об обратном меня возбуждали, да и её скорее всего тоже. Она надела длинную цветную юбку с вырезом спереди и сзади и топик. Я всё в том же был.

Дорога проходила через небольшой лес (минут 15 идти). На пол-пути она вдруг прижалась ко мне, залезла рукой мне в шорты и стала подрачивать член. Моя рука тут же юркнула в задний вырез её юбки. Я начал лапать её задницу. Наташка часто задышала. Затем она опустилась и втянула член в рот. я глянул вокруг-никого видно не было, но тем не менее с дороги надо было уйти. Я потащил её вглубь леса и вот увидев упавшее дерево, направились к нему. Пока

шли жена всё это время дрочила мне. Подбежав к дереву, она облокотившись на него встала раком. Из выреза показались её трусики. Я чуть отодвинул их в сторону и всадил. Натаха было очень мокрой, она вскрикнула, я глубокими толчками начал её иметь, гладил её попинг, нам было хорошо. Вдруг мы услышали резкий треск. В метрах 20 от нас шла по лесу какая то толпа. Я тут же вынул и жена выпрямилась, поправила юбку, я одел шорты и мы выбежали на дорогу и там наткнулись на своих соседей по даче. Впрочем, кой как от них отделались только когда уже вышли из леса, так что дотрахаться у нас не получилось.

Укромное место искали. Наверное, около часа. В результате нашли. Расстелили полотенца, разложили еду... Жена решила искупаться. Она сняла топик, а затем и юбку, спросила меня пойду ли я, на что я ответил, что попозже обязательно присоединюсь. Пока она плавала, я покурил, поел. И вот подходит мужик, чуть по старше меня на вид и спокойно раздевшись до плавок говорит, что удивлен тому, что здесь кто-то есть. Обычно он всегда здесь один плавает. Закурил, лёг... Мы с ним немного разговорились... зовут его Макс.

Тут выходит жена... Мужик офигел. Она прекрасно его видела, но прикрывать сиськи руками естественно не стала. Ну думаю, раз так, то... подошёл к ней, она посмотрела в сторону мужика, потом на меня, на её губах появилась та самая улыбка, которую я не спутаю ни с какой другой-блядская. Я всё понял. Притянув её к себе и засосав, одной рукой сжал её грудь, а другой её задницу. Через минуту, а может и меньше я оглянулся на мужика и спросил — не хочет ли он трахнуть мою жену? Но он лишь тупо смотрел на нас. Тогда Наташка подошла к нему, оттянула его плавки, а там стояк. Она стала дрочить ему, потом облизала его яйца, прошлась язычком по стволу и, в конце концов, заглотив его член, принялась сосать. Да, чего чего, а сосать она умеет! Макс закатил глаза от удовольствия. Я больше не мог терпеть. Подойдя к ней сзади, я сплюнул на свой член и вставил ей в очко наполовину. Жена на секунду оторвалась от сосания и простонала, что-то типа «давай» и принялась с новым остервенением сосать ему. Через минуты две (я был ооочень возбуждён) кончил ей в зад. Я вытер член об её трусы и отошёл. Она села на хуй макс и принялась скакать как сумасшедшая, оглашая окрестности почти что криком. Член сновал у неё в пизде как здоровенный поршень, сиськи тряслись в бешеном ритме ебли. И вот она начала кончать. Почувствовав это, Макс оперативно высунул свой лиловый член из её дырки, поставил раком и без особых усилий засандалил в жопу. Натаха снова застонала, она одной рукой теребила свой клитор. Это продолжалось какое-то время, жена кайфовала, Макс тоже. И вот он, вытянув хуй из задницы, начинает обильно поливать её...

Мы покурили и Макс ушёл, оставив нам свой номер на всякий случай... Ещё немного поплавав, мы тоже пошли домой. А когда Жена плавала, трусы снимала, что бы в них сохранился запах его спермы.

пишите отзывы, пожелания...

e-mail автора: nihrenase@yandex.ru